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Termenii site-ului ITIM 
 
Bine ați venit pe site-ul ITIM Cloud Services (https://www.itim-cj.ro/poc/clouditim/). ITIM Cloud Services și/sau afiliații săi 
(https://ro.itim-cj.ro) vă furnizează Site-ul ITIM sub rezerva următorilor termeni de utilizare ("Termenii site-ului").  Vizitând 
Site-ul ITIM, acceptați Termenii site-ului.  Vă rugăm să le citiți cu atenție. În plus, atunci când utilizați orice servicii ITIM 
actuale sau viitoare, conținut sau alte materiale, veți fi, de asemenea, supus Acordului de client ITIM sau altui acord care 
reglementează utilizarea serviciilor noastre ("Acordul"). 
 
Confidențialitate 
Vă rugăm să consultați Politica noastră de confidențialitate, care reglementează, de asemenea, vizita dumneavoastră pe 
site-ul ITIM, pentru a înțelege practicile noastre. 
 
Comunicații electronice 
Când vizitați site-ul ITIM sau ne trimiteți e-mailuri, comunicați cu noi în format electronic. Sunteți de acord să primiți 
comunicări de la noi pe cale electronică. Vom comunica cu dumneavoastră prin e-mail sau prin postarea de notificări pe 
site-ul ITIM. Sunteți de acord că toate acordurile, notificările, dezvăluirile și alte comunicări pe care vi le furnizăm electronic 
satisfac orice cerință legală ca astfel de comunicări să fie în scris. 
 
Drept de autor 
Tot conținutul inclus pe site-ul ITIM, cum ar fi text, grafică, logo-uri, pictograme de butoane, imagini, clipuri audio, 
descărcări digitale, compilații de date și software, este proprietatea ITIM sau a furnizorilor săi de conținut și este protejat 
de legile statelor unite și internaționale privind drepturile de autor. Compilarea întregului conținut de pe site-ul ITIM este 
proprietatea exclusivă a ITIM și este protejată de legile americane și internaționale privind drepturile de autor. Toate 
software-urile utilizate pe site-ul ITIM sunt proprietatea ITIM sau a furnizorilor săi de software și sunt protejate de legile 
statelor unite și internaționale privind drepturile de autor. 
 
Mărci comerciale 
"ITIM Cloud Services", " și alte grafice ITIM, logo-uri, anteturi de pagină, pictograme de butoane, scripturi și nume de servicii 
sunt mărci comerciale. Mărcile comerciale ITIM nu pot fi utilizate în legătură cu niciun produs sau serviciu care nu este al 
ITIM, în orice mod care este de natură să provoace confuzie în rândul clienților sau în orice modul  care discreditează ITIM. 
Toate celelalte mărci comerciale care nu sunt deținute de ITIM care apar pe acest Site sunt proprietatea proprietarilor 
respectivi, care pot sau nu să fie afiliați, conectați sau sponsorizați de ITIM. 
 
Brevete 
Unul sau mai multe brevete deținute de ITIM sau afiliații săi se pot aplica site-ului ITIM și caracteristicilor și serviciilor 
accesibile prin intermediul site-ului ITIM. Porțiuni ale site-ului ITIM pot funcționa sub licența unuia sau mai multor brevete. 
Faceți clic aici pentru a vedea o listă neexhaustivă a brevetelor ITIM aplicabile și a brevetelor licențiate aplicabile.   
 
Licență si acces la site 
ITIM vă acordă o licență limitată pentru a accesa și utiliza personal site-ul ITIM și nu pentru a descărca (altele decât 
memorarea în cache a paginilor) sau pentru a-l modifica sau orice parte a acestuia, cu excepția cazului în care există 
consimțământul scris expres al ITIM. Această licență nu include nicio revânzare sau utilizare comercială a Site-ului ITIM sau 
a conținutului său; orice utilizare derivată a Site-ului ITIM sau a conținutului acestuia; orice descărcare sau copiere a 
informațiilor contului; sau orice utilizare a exploatării datelor, a roboților sau a instrumentelor similare de colectare și 
extragere a datelor. Cu excepția cazului în care ITIM specifică altfel într-o licență separată, dreptul dumneavoastră de a 
utiliza orice software, date, documentație sau alte materiale pe care le accesați sau descărcați prin intermediul Site-ului 
ITIM se supune acestor Termeni ai Site-ului sau, dacă aveți un cont ITIM, Acordului. 
Site-ul ITIM sau orice parte a Site-ului ITIM nu poate fi reprodusă, duplicată, copiată, vândută, revândută, vizitată sau 
exploatată în alt mod în orice scop comercial fără acordul scris expres al ITIM. Nu aveți dreptul să încadrați sau să utilizați 
tehnici de încadrare pentru a include orice marcă comercială, siglă sau alte informații de proprietate (inclusiv imagini, text, 
aspect de pagină sau formă) ale ITIM fără consimțământul scris expres. Nu puteți utiliza meta tag-uri sau orice alt "text 
ascuns" care utilizează numele sau mărcile comerciale ale ITIM fără consimțământul scris expres al ITIM. Orice utilizare 
neautorizată încetează permisiunea sau licența acordată de ITIM. Vi se acordă un drept limitat, revocabil și neexclusiv de a 
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crea un hyperlink către pagina de pornire a site-ului ITIM, atât timp cât linkul nu prezintă ITIM sau produsele sau serviciile 
sale într-o chestiune falsă, înșelătoare, derogatorie sau în alt mod ofensatoare. Nu puteți utiliza nicio siglă ITIM sau altă 
grafică sau marcă comercială proprietară ca parte a link-ului fără permisiunea scrisă expresă. 
CONTUL DVS.  
Dacă utilizați Site-ul ITIM, sunteți responsabil pentru păstrarea confidențialității contului și parolei ITIM și pentru 
restricționarea accesului la computer și sunteți de acord să acceptați responsabilitatea pentru toate activitățile care au loc 
sub contul sau parola dvs. ITIM își rezervă dreptul de a refuza serviciul, de a închide conturile, de a elimina sau de a edita 
conținut la discreția sa. 
Comentarii, Recenzii, comunicări , alt conținut  
Vizitatorii pot posta comentarii, comentarii și alt conținut; și să prezinte sugestii, idei, comentarii, întrebări, sau alte 
informații, atât timp cât conținutul nu este ilegal, obscen, amenințător, defăimător, invazive de confidențialitate, încălcarea 
drepturilor de proprietate intelectuală, sau în alt mod prejudiciabile pentru terțe părți sau inacceptabile și nu constă în sau 
conțin viruși software, campanii politice, solicitare comercială,  scrisori în lanț, mesaje în masă sau orice formă de "spam". 
Nu aveți dreptul să utilizați o adresă de e-mail falsă, să vă asumați identitatea unei persoane sau entități sau să induceți în 
eroare în alt mod cu privire la originea unui card sau a unui alt conținut. ITIM își rezervă dreptul (dar nu și obligația) de  a 
elimina sau edita un astfel de conținut, dar nu revizuiește în mod regulat conținutul postat. Dacă postați conținut sau 
trimiteți materiale și dacă nu indicăm altfel, acordați ITIM un drept neexclusiv, fără redevențe, perpetuu, irevocabil și 
complet sublicențiabil de a utiliza, reproduce, modifica, adapta, publica, traduce, crea lucrări derivate din, distribui și afișa 
astfel de conținut în întreaga lume în orice mass-media. Acordați ITIM și sublicențiaților dreptul de a utiliza numele pe care 
îl trimiteți în legătură cu un astfel de conținut, dacă doresc. 
Dumneavoastră și terților vi se poate permite să încărcați anumite programe software (inclusiv imagini ale mașinii), date, 
text, audio, video, imagini sau alt conținut ("Conținut terță parte") în zonele comunității de pe Site-ul ITIM. Sunteți de acord 
că  
(a) ITIM nu a testat sau filtrat Conținutul terților, 
(b) utilizați orice  Conținut terț este pe riscul dvs., iar© Conținutul terță parte poate fi supus unor termeni de licență separați, 
astfel cum sunt determinați de persoana care postează un astfel de conținut. 
 
Declarați și garantați că dețineți sau controlați în alt mod toate drepturile asupra conținutului, inclusiv orice conținut terț , 
pe care le postați; că conținutul este corect; că utilizarea conținutului pe care îl furnizați nu încalcă această politică și nu va 
cauza prejudicii niciunei persoane sau entități și că veți despăgubi ITIM pentru toate revendicările care rezultă din conținutul 
pe care îl furnizați. ITIM are dreptul, dar nu și obligația de a monitoriza și edita sau elimina orice activitate sau conținut. 
ITIM nu își asumă nicio responsabilitate și nu își asumă nicio răspundere pentru niciun conținut postat de dumneavoastră 
sau de orice terță parte. 
 
Reclamații legate de drepturile de autor 
ITIM respectă proprietatea intelectuală a altora. În cazul în care considerați că lucrarea dumneavoastră a fost copiată într-
un mod care constituie o încălcare a drepturilor de autor, vă rugăm să urmați notificarea și procedura noastră pentru a face 
reclamații privind încălcarea drepturilor de autor. 
 
Exonerare de răspundere privind garanțiile si limitarea răspunderii  
SITE-UL ITIM ȘI TOATE INFORMAȚIILE, CONȚINUTUL, MATERIALELE, PRODUSELE (INCLUSIV ORICE SOFTWARE) ȘI SERVICIILE 
INCLUSE PE SAU PUSE LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ ÎN ALT MOD PRIN INTERMEDIUL ACESTUI SITE SUNT FURNIZATE 
DE ITIM "CA ATARE" ȘI "DUPĂ CUM SUNT DISPONIBILE", CU EXCEPȚIA CAZULUI ÎN CARE SE SPECIFICĂ ALTFEL ÎN ACORD. 
ITIM NU FACE NICIO DECLARAȚIE SAU GARANȚIE DE NICIUN FEL, EXPRESĂ SAU IMPLICITĂ, CU PRIVIRE LA FUNCȚIONAREA 
ACESTUI SITE SAU LA INFORMAȚIILE, CONȚINUTUL, MATERIALELE, PRODUSELE (INCLUSIV ORICE SOFTWARE) SAU 
SERVICIILE INCLUSE PE SAU PUSE LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ ÎN ALT MOD PRIN INTERMEDIUL SITE-ULUI ITIM, CU 
EXCEPȚIA CAZULUI ÎN CARE SE SPECIFICĂ ALTFEL ÎN SCRIS. SUNTEȚI DE ACORD ÎN MOD EXPRES CĂ UTILIZAREA ACESTUI SITE 
ESTE PE RISCUL DVS. ÎN MĂSURA PERMISĂ DE LEGEA APLICABILĂ, ITIM DECLINĂ TOATE GARANȚIILE, EXPRESE SAU 
IMPLICITE, INCLUSIV, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA, GARANȚII IMPLICITE DE VANDABILITATE PENTRU UN ANUMIT SCOP. ITIM 
NU GARANTEAZĂ CĂ ACEST SITE; INFORMAȚII, CONȚINUT, MATERIALE, PRODUSE (INCLUSIV ORICE SOFTWARE) SAU 
SERVICII INCLUSE PE SAU PUSE ÎN ALT MOD LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ PRIN INTERMEDIUL SITE-ULUI ITIM; 
SERVERELE SALE; SAU E-MAIL-URILE TRIMISE DE LA ITIM NU CONȚIN VIRUȘI SAU ALTE COMPONENTE DĂUNĂTOARE. ITIM 
NU VA FI RASPUNZATOARE PENTRU NICIO DAUNA DE ORICE FEL CARE DECURGE DIN UTILIZAREA SITE-ULUI ITIM SAU DIN 
ORICE INFORMATII, CONTINUT, MATERIALE, PRODUSE (INCLUSIV SOFTWARE) SAU SERVICII INCLUSE PE SAU PUSE LA 
DISPOZITIA DUMNEAVOASTRA PRIN INTERMEDIUL SITE-ULUI ITIM, INCLUSIV, DAR FARA A SE LIMITA LA DAUNE DIRECTE, 
INDIRECTE, ACCIDENTALE, PUNITIVE SI PE CALE DE CONSECINTA, CU EXCEPTIA CAZULUI IN CARE SE PREVEDE ALTFEL IN 
ACORD. ANUMITE LEGI ALE STATULUI NU PERMIT LIMITĂRI ALE GARANȚIILOR IMPLICITE SAU EXCLUDEREA SAU LIMITAREA 
ANUMITOR DAUNE. DACĂ ACESTE LEGI VI SE APLICĂ, ESTE POSIBIL CA UNELE SAU TOATE EXONERĂRILE DE RĂSPUNDERE, 
EXCLUDERILE SAU LIMITĂRILE DE MAI SUS SĂ NU VI SE APLICE ȘI ESTE POSIBIL SĂ AVEȚI DREPTURI SUPLIMENTARE. 
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Legea Aplicabila 
Vizitând Site-ul ITIM, sunteți de acord că legile statului Român, fără a ține cont de principiile conflictului de legi, vor guverna 
acești Termeni ai Site-ului și orice dispută de orice fel care ar putea apărea între dumneavoastră și ITIM. 
 
Politicile site- ului  
Vă rugăm să consultați celelalte politici ale noastre pe site-ul ITIM. Aceste politici guvernează, de asemenea, vizita 
dumneavoastră pe site-ul ITIM. Ne rezervăm dreptul de a modifica site-ul ITIM, politicile și acești Termeni ai site-ului în 
orice moment. În cazul în care oricare dintre aceste condiții va fi considerată nulă sau, din orice motiv, inaplicabilă, această 
condiție va fi considerată separabilă și nu va afecta valabilitatea și aplicabilitatea oricărei condiții rămase. 
 
Adresa noastră  
Str. Donat nr. 67-103 
PO 5 Box 700 
400293 Cluj-Napoca 
România 
Telefon: +40 264 58 40 37   
Fax: +40 264 42 00 42   
E-mail: itim@itim-cj.ro 
 
 

mailto:itim@itim-cj.ro

